
 
 
 
 

A PAD 
 

Irodalmi, M ővészeti és Kulturális Egyesületnek,  
 

mint 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város  
 

Kiemelkedı Mővészeti Egyesületének 
 

2011. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai tájékoztatója, 
 

2012. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi terve 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

2011. évi tevékenységünk ismertetése 
 
 
 
 
 
    2011-ben is elsıdleges célunk az eddigi magas színvonal megtartása, jelenlétünk erısítése a 
város, a megye, az ország irodalmi, mővészeti életében. Erre lelkiismeretünkön kívül az is kötelez 
minket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt mővészeti egyesülete vagyunk. 
 
     Kiadtuk a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóirat XV. évfolyamának számát, olyan ismert 
szerzıkkel mint: Mózer Zoltán, Baranyai László, Nagy Zopán, Fenes Tibor, DrMáriás, Gulya 
István, Gacsályi József, Berka Attila, Kis Pál István, Kardos Evelyn, Jankovics Zoltán, Zója 
Dudina, Dicsı Zsolt, Erdélyi Z. János.      
 
    Megjelentettük a harmadik „Padkönyvet”, Gacsályi József: Ballada Ninivében címmel a 2011-es 
Ünnepi Könyvhétre, s bemutattuk Szekszárdon, Tolna megyében és az ország számos városában.. 
 
    Idén is megszerveztük és lebonyolítottuk a Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet az Illyés Gyula 
Megyei Könyvtárral közösen „a már megszokott magas színvonalon”, mint évek óta mindig. 
 
       Egyesületünket a Miskolci Nemzetközi Operafesztivál reprezentatív kiadványában, melynek a   
címe: „Bartók+ Verdi -találkozás Deventerben, Dicsı Zsolt képviselte olyan szerzıkkel, mint Berka 
Attila, Faludi Ádám, Nagy Bandó András, Paul ter Wal, Ovidiu Petra, Bátai Sándor, feLugossy 
László, Vörös István.  
 
      Több egyesületi tagunk is sikeresen vett részt pályázatokon, tett eleget fel- és meghívásoknak az 
ország számos városában, jelent meg mőveivel folyóiratokban, s más nyomtatott és internetes 
periodikákban: Gacsályi József, Kis Pál István, Jankovics Zoltán, Dicsı Zsolt, Erdély Z. János. 
 
   Jelen voltunk/vagyunk/leszünk Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális rendezvényein, s 
örömmel teszünk eleget minden ez irányú felkérésnek   
 
     2011-ben is színes, színvonalas, változatos programokkal várta régi és új híveit a Pad Irodalmi, 
Mővészeti és Kulturális Egyesület.  
 
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

2011. évi pénzügyi beszámoló  
 

 
 
 
 
    Az Egyesület, mint Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Mővészeti Egyesülete, minden évben 
anyagi támogatásban részesül a várostól. Az egyéb pályázatokon elnyert támogatás minden évben 
esetleges és változó összegő. Ezen pénzösszegekhez járulnak még az egyesületi tagdíjak, 
pártolótagjaink adományai, az egyéb szponzori támogatások, s a szinte felbecsülhetetlen értékő 
önkéntes munka. 
 
     Ezek a támogatások azonban sosem fedezik a tervezett költségeket. 
 
    2011. évi költségvetési tervezetünk 6 000 000,- Ft volt. Ebbıl 5 000 000 Ft. a Mészöly- 
alkotóház építési költsége és 1 000 000 Ft. az egyesület mőködési költsége.  
 
    2011-ben összesen 460 000,- Ft-hoz volt az egyesület összes bevétele, így terveinknek csupán 
egy részét sikerült megvalósítanunk most is, mint eddig szinte minden évben. Ezeket is nagyon 
nehéz volt megvalósítani anélkül, hogy a minıség rovására ment volna. Márpedig a színvonalból 
engedni nem akarunk! Ezért van szükségünk minden lehetı támogatásra. A Mészöly Miklós 
Alkotóház megvalósítása a forráskutatásnál (fıképp pályázatok, mely pályázatok lehetıvé tennék a 
tervezett „passzív ház” építését, üzemeltetését) és az egyesületek összefogásának megszervezésénél 
tart. Már érkeztek konkrét felajánlások is: tereprendezésre, építési szak- és segédmunkákra például. 
 
     A 2011-es Kiemelt Mővészeti Együttesként kapott 200 000 Ft-os támogatást az egyesület 
mőködésére fordítottuk, kiadtuk belıle a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóirat XV. évfolyamának 
számát. 
 
      
 
    Eddigi, s jövıben munkánk, eredményeink reméljük méltóvá, vállalhatóvá teszik 
támogatásunkat, melyet KÖSZÖNÜNK!     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

2011. évi tevékenységünk szakmai értékelése 
 
 
 
 
 
 
2011-ben is a tıle elvárható magas szintő szakmai munkát végzett a Pad Irodalmi, Mővészeti és 
Kulturális Egyesület. 
 
2011-ben is megrendeztük az ünnepi könyvhetet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen. 
 
Részt vettünk a Miskolci Operafesztivál irodalmi kiadványában, mely „Bartók + Verdi – találkozás 
Deventerben” címmel látott napvilágot. 
 
Megjelentettük és bemutattuk az ország számos helyén a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóiratot. 
 
Kiadtuk és bemutattuk az ország számos helyén a harmadik „Padkönyvet”, Gacsályi József: Ballada 
Ninibében címmel, s bemutattuk Szekszárdon kívül az ország számos városában nagy sikerrel. 
 
Megjelentünk nyomtatott és internetes periodikákban, tv-kben, rádiókban, s személyesen az ország 
tucatnyi városában. 
 
Tervezett rendezvényeink az elvárt magas színvonalon és érdeklıdés mellett valósultak meg.  
 
 Pénzügyi terveink 2011-ben is, mint eddig minden évben nem kerültek összhangba tényleges 
bevételeinkkel, minek következtében még az eddiginél is nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk 
marketingmunkánkra, mert ha ez nem sikerül, elıbb-utóbb a pénztelenség munkák minıségének a 
rovására fog menni. Pedig elsısorban nem üzletembernek kell lennünk, mi alkotók vagyunk! Meg 
kell próbálnunk tudatosítani a városban is, hogy vagyunk, s tagjaink évtizedek óta végzik magas 
színvonalon munkájukat, mint ahogy az Egyesület is.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

2012. évi tervezett programjaink és költségvetési tervünk 
 
 

Részt vállalunk a Mészöly Miklós napi rendezvényekben. 
 
Tovább népszerősítjük az elsı, a második, és a harmadik „Padkönyvet”, melyeknek nagy sikere 
volt, van, s várhatóan lesz is a továbbiakban. 
 
Folytatjuk a Padirodalmi Esték rendezvénysorozatunkat, 
 
Idén is kiadjuk a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóiratot, 
    
Idén is meg kívánjuk szervezni és rendezni, az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen a 
Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet, 
 

Részt veszünk a „Szekszárdi Szüreti Fesztiválon”, a „Szekszárdi Ünnepi Könyvhéten”, s a       
város többi kulturális rendezvényén.   
 
„Szekszárdi Magasiskola, Mészöly Miklós Irodalmi Egyetem” programjainak megvalósításában, 
szervezésében, lebonyolításában aktív részt vállalunk, mely kiemelkedı és úttörı vállalkozás 
lesz Szekszárd irodalmi életében. 
 

Idén is, mint sok éve mindig, aktív részese  kíván lenni egyesületünk a város irodalmi, mővészeti 
és kulturális életének. 
 
Reméljük, 2012-ben sikeres pályázatokkal, a civil egyesületek összefogásával, támogatók 
bevonásával, a megye és a város segítségével elkezdıdhet a Mészöly Miklós Alkotóház 
megvalósítása. Passzív házat terveztünk, mely az üzemeltetést költséghatékonnyá teszi és 
példát mutat környezettudatosságból is.  
 
2012 évi tervezett költségvetésünk 6 000 000,- Ft. Ebbıl 5 000 000,- Ft a Mészöly-alkotóház 
várható építési költsége és  1 000 000,- Ft az Egyesület mőködési költsége. A költségeket 
pályázatok útján, szponzori támogatásokból, egyesületi tagdíjakból és önkéntes munkából 
kívánjuk elıteremteni. 

 
 
          A beszámolót készítette: 
 
 
 
                                                 
                                                                                                    
 
                                                                                              Dicsı Zsolt 
                                                                     a Pad Irodalmi, Mővészeti és Kulturális Egyesület  
                                                                                           elnökhelyettese 
 
 
 
 
          Szekszárd, 2012. 02. 09. 
 


